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EL GRUPO ENERGÍA BOGOTÁ APOYA A LOS PELOTEROS DE LA COMUNIDAD WAYUU NUEVA ESPERANZA

Bogotá D.C., 8 de octubre de 2020. En la comunidad Nueva Esperanza, en Albania (La Guajira), nació la iniciativa Wayuu Kottirashii, un equipo de béisbol que representa la unidad e interculturalidad de la comunidad wayuu y que tiene como principal propósito mostrar el talento de jóvenes y niños en la ‘pelota caliente’. 

Esta iniciativa surgió con el propósito de brindarles a los niños wayuu la posibilidad de recrearse sanamente, fortalecer valores como la disciplina y el respeto y también para que sigan el camino de otros deportistas como Alfred Yair Gariyú, quien con su versatilidad, rapidez y concentración en el deporte de los bates y las manillas ya están marcando la historia de esta comunidad por su talento y entrega.
 
Cerca de 30 niños, con el apoyo y dedicación permanente del profesor Lisandro Epiayú, iniciaron en 2018 la práctica de un deporte que no es muy común en esta bella región del país. Empezaron a construir un sueño en el béisbol aun cuando no contaban con los elementos propios para su entrenamiento, por lo que usaban palos y pelotas de plástico con la meta de sobresalir a toda costa en esta disciplina.

Epiayú afirma que el sueño más grande de los niños es, primero, que representen al departamento y sobre todo a la nación wayuu, a nivel nacional e internacional. “Por supuesto, también quieren llegar a las Grandes Ligas a la ‘Gran Carpa’ del béisbol en Estados Unidos”, afirma.

Ese sueño se acerca más a la realidad gracias al apoyo del proyecto de transmisión de energía eléctrica Colectora, del Grupo Energía Bogotá (GEB), que aportó kits para la práctica del béisbol, compuestos por guantes, bates, pelotas y uniformes deportivos para los jóvenes y niños, entre los 8 y los 17 años, que hacen parte de este anhelo. 

Ahora, los integrantes de este equipo entrenan con mucha más energía y con verdaderos elementos que les permitirán lograr ese sueño de ser los próximos Giovanny Urshela o Dónovan Solano, algunos de los representantes colombianos en las Grandes Ligas.

“Nos llena de alegría ver a estos niños con sus elementos y uniformes; entrenan con más ganas. Estamos agradecidos de todo corazón con el Grupo Energía Bogotá desde el territorio, el cosmos y nuestros ancestros por este apoyo y esperamos seguir caminando juntos y bateando de jonrón, para cumplir los sueños de cada niño”, concluye Epiayú. 

Acerca del Grupo Energía Bogotá 

Con más de 120 años de historia, el Grupo Energía Bogotá (GEB) es un grupo empresarial líder en transmisión y distribución de energía eléctrica y en transporte y distribución de gas natural en Colombia, Perú, Brasil y Guatemala. En Colombia, con su Negocio de Transmisión desarrolla proyectos de energía eléctrica. Con TGI es número uno en transporte de gas natural con más de 4.000 kilómetros de gasoductos. El GEB tiene participación, además, en Codensa, Emgesa, Vanti y Emsa. En Perú, es número uno en distribución de gas natural con sus empresas Cálidda y Contugas. Con ISA REP e ISA Transmantaro, donde tiene una participación del 40%, es líder en transmisión de energía eléctrica. En Brasil, con Gebbras, en asocio con Furnas tiene 1.100 kilómetros de líneas de transmisión. En Guatemala el Grupo es número uno en transmisión de energía eléctrica junto con Trecsa y Eebis.
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